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ATA  DA  2a  SESSAO   DA  2a   REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM  17 DE AGOSTO DE 2016.

Aos   17  dias  do  mes  de  agosto  do  ano  de  dois  mil  e  dezesseis,
(17/08;'2016),  a  hera  regimental,  na  Saja  de  Reunj6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do Vereador  Mario
Teixeira  de   Paula,   estando   presentes   os   Dignfssimos  Vereadores:
Aguinaldo  Jose  do   Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros
Silva,  Edinei Santana de Oliveira,  Jalbison  Fernando de Jesus Freitas
e   Luiz  Felipe  de   Lima  Cintra,   notando-se   as  ausencias     dos   DD.
Vereadores:  Aluizio  Marques  da  Silva,  Antonio  Carlos  de  Azevedo,
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Monteiro  do  Nascimento.  Ap6s  a  decla.ra§ao  de  presenga  o  Senhor
Presidente, em nome do povo de Ribeirao e suplicando a protegao de
Deus,  havendo  ndmero  regimental,  deu  por  abertos  os  trabalhos  da
reuniao convidando  o Vereador Edinei  Santana de Oliveira para fazer
a  leitura  do  Salmo  e  Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva  para
assumir  a  Secretaria.  A  ata  da  Sessao  anterior  foi  lida  e  aprovada
pelos   vereadores    presentes.    0    Senhor   Presidente   convidou    o
Vereador  e Vice - Presidente Luiz Felipe de Lima Cintra para Fazer a   `
leitura  do  expediente  que  constou  de:  Projeto  de  Lei  n°  07/2016  de
autoria  do  Executive  Municipal  que  disp6e  sobre  as  Diretrjzes  para
elaboraeao   e   execueao   da   Lei   Oreamentaria.   Finda   a   Leitura   do
Expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
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tribuna  no hofario destinado ao Pequeno  Expediente.  Fizeram  uso da
mesma    os    dignfssimos    vereadores:    Aguinaldo    Jose,    Jalbison
Fernando,  Luiz Felipe, Edinei Santana   e Mario Teixeira ap6s passar a
presidencia    para    o    Vice,    cujos    pronunciamentos    encontram-se
gravados   nos  arquivos  desta  Casa.   Findo  o   hofario  destinado  ao
pequeno   e`xpediente   o   Senhor   Presidente   encaminhou    para   as
Comiss6es  de Justiea e  Redaeao e  Finaneas e  Ongamento o  Projeto
de Lei n° 07/2016 de autoria do Executivo Municipal que disp6e sobre
as  Diretrizes  para .elabora?ao  e  execueao  da  Lei  Oreamenfaria.    Em
segujda  o  Senhor  Presidente  facultou  a  palavra  para as Expljcag6es
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